



## **Возбуждены уголовные дела по невыплате зарплаты**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курской области возбуждены три уголовных дела по фактам невыплаты работникам заработной платы свыше двух месяцев руководителями организаций различных форм собственности, расположенных на территории Курской области, по признакам преступлений, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ.

Так, уголовное дело возбуждено в отношении генерального директора ООО «Ржава» Большесолдатского района Курской области, который в период времени с октября 2008 и по настоящее время не выплачивает заработную плату работникам данного общества, в результате чего задолженность по заработной плате составила в общей сумме 835519 руб. 22 коп. Уголовное дело находится в производстве Суджанского межрайонного следственного отдела.

Уголовное дело возбуждено также в отношении генерального директора ООО «Надежда» Пристенского района Курской области, который свыше двух месяцев в период времени с сентября 2008 по декабрь 2008 не выплачивал работнику ООО «Надежда» Икрину В.Г. заработную плату, в результате чего задолженность составила 13 898 руб.46 коп. Уголовное дело находится в производстве Солнцевского межрайонного следственного отдела.

Кроме того, Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по Курской области по результатам проверки проведенной в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ по коллективному заявлению работников ООО торгово-развлекательного комплекса «Околица», возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам данного общества. Сумма общей задолженности по заработной плате будет установлена в ходе предварительного следствия.

По уголовным делам в настоящее время проводятся следственные действия, ход расследования контролируется в следственном управлении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/760819>